



# 名校护航决胜新学期

## 天材教育

&gt;&gt;

### 透明教育开启家教新标准

开学了，新学期要有新目标。如何帮助孩子提高学习成绩及能力，使孩子在知识、方法、习惯上全方位提高，赢在起跑线上，是家长最为关心的话题。

不难发现，几乎所有成绩理想的学生在平常的学习中都有属于自己的明确目标、学习方法和学习习惯。对新高三学生来说，备考冲刺是关键，要分学科突出重点，突破难点；对新初三学生来说，正确理解中考的意义，准确为自己定位，查漏补缺学科重点是这一学年的主要任务；新初二、高二是问题多发区，关键在于同步超前，保证学习效率；新初一、高一学生因为学习环境、教师、学习伙伴、教材等初高中衔接的巨大差异，首要问题在于适应高年级的学习节奏，稳步前进、打好基础。

目前，一对一辅导的模式已得到家长的广泛认可，但是最困扰家长的莫过于孩子参加辅导过程中连个“成绩提高的目击者”都没有，如何知道每一分钱花在哪，孩子的学习成绩是否真的有提高？

#### 教育服务公开化

简单来说，教育公开化就是教育信息是否公开，教育服务是否到位。很多家长在为孩子选择辅导班之前，对孩子的情况和辅导效果一知半解。家长所了解的仅仅是孩子在哪个辅导班学习，对于孩子是否有进步，还需要特别加强哪些科目，老师的授课方式是否适合孩子的性格和接受程度等等，家长很难得到有效的信息。

现代社会，教育投入在每个家庭生活支出中占到越来越大的比例。为更好地服务广大学子，并及时与家长沟通交流以确保学习效果，天材教育及时推出服务公开化——“学员在线”系统，这是教育辅导行业教育服务公开化、不断完善服务品质的重要标志。登录该系统可详细了解孩子的建档人、咨询师、班主任、每一名授课老师的情况；可以看到专家教师团队对孩子科目学习效果分析的综合评价，让家长对辅导的每一个环节都清清楚楚，及时了解孩子的学习现状和成绩变化，见证孩子的点滴进步。

#### 潜能测试助力新学期

据悉，为了协助广大中小学生检测素质潜能，天材教育开发了一套潜能素质评估系统。潜能素质评估系统包含小学部分：100题、初中部分：154题、高中部分：246题，分别测评中小学生的学习方法、学习心态、成功素质和学习模式。评估系统的每一道题都是精心编制，力图使此系统能够真实地了解学生的特点，准确反映学生情况。

通过评估，为每个孩子提供一份20-60页左右的专家咨询建议报告——学习潜能素质评估报告。通过专家的指导，使学生懂得如何“扬长补短”，最大限度地开发自我学习潜能，使学生真正做到了解自己，认识自己，改变自己。同时帮助家长和老师与孩子更好地沟通，以科学的方法引导和帮助中小学生全面提升学习能力与心理素质。

## 大智教育

&gt;&gt;

### 适应变化，感悟成长，新初一成就全面蜕变

9月秋高气爽，一个个洋溢着青春的笑容在绿色军训服装的映照下更加生机勃勃。而对于刚升入初一的这部分学生来说，有欢快，有新奇，更有对于学习和成长的迷惑之处。大智教育经多年研究，将进入新初一学生的一系列变化、会遇到的困惑和解决方式进行了总结，为学生的健康快乐扬帆远行保驾护航。

力不从心等问题。

总之，从小学进入到中学，对学生来说是一个飞跃，学生面临着新的环境、老师、同学，对于新初一的适应速度将会对初一的生活甚至整个初中和高中生活产生很大的影响。

#### 新初一感悟成长，

#### 系统化学习方法养成关键阶段

对于新进入初一的学生，大智教育专业心理和学科分析专家张老师通过对初一学生心理的研究和对新初一年级和学科特点的分析，给新初一的学生提出以下几个关键词：

**适应：**快速适应身边的环境、教学方法和生活节奏，适应得越快，起步得就越早，在以后的成长路上也会更加顺畅。所以，对于初一来说，最重要的事情就是尽快适应新的生活。

**养成：**初一是打基础的年级，不仅打好知识的基础，更要打好学习习惯的基础，端正学习态度、思维习惯，养成正确的学习方法，实现小学到初中的顺利过渡，并在学习过程中注重将知识系统化、条理化，这将是有益于整个学生生涯的良好习惯。

**排查：**新初一随着学习进度的不断加快，很多刚入学时的基础很难保证扎实，在新开学一个月之后，家长和学生要尽快利用月考或者辅导机构学科分析等方式进行一个大排查，同时制定一个课外辅导计划，及时发现问题，及时查漏补缺。

济南市新勤志作文培训学校（免费作文公益讲座）原杆石桥勤志专业作文

# 小学生怎样才能写好作文

当年的你是否曾因为一篇作文而与心仪的大学失之交臂?  
现在的你是否又因为一篇报告而失去事业良机?  
想想一篇文章到底会让我们的人生轨迹发生什么样的改变?  
我们所经历的命运还要让我们的孩子继续经历吗？！  
真正改变孩子命运的学科到底是什么？  
孩子现在最不擅长的学科又是什么？  
作文真的有原理！作文其实很简单！  
作文是真正的素质教育！而学作文唯有从小学抓起！  
这一切只需要您的一次尝试！



#### 讲座内容介绍：

- 1、作文基本原理：  
帮助学生及家长彻底认清作文本质，消除学生对作文的畏惧心理，激发作文兴趣。
- 2、作文基本技巧：  
配合案例讲解作文写作诀窍，让孩子作文内容在一节课之后即可达到突破，初步解决作文凑字数的问题。让作文从此简单起来……
- 3、家长辅导技巧：  
家长不会辅导孩子作文是学生不会写作的一大原因，本次讲座将帮助家长学会用最简单、直接的方法指导孩子作文，让家长从此轻松起来……

#### 校长感言：

写作能力是一个人整体素质的集中体现，作文教育是学生素质教育的重要组成部分，作文能力在孩子日后的学习及工作过程中将起到决定性作用。其最佳学习阶段就在小学。但因为我们家长及学生都没有受过系统的作文体系训练。所以往往夸大作文难度，使大部分学生不愿意甚至害怕作文。衷心希望家长能够抽出一点时间，听一次讲座，陪孩子接触了解一下我们新勤志作文的整体教学体系。你会发现，作文竟然如此简单。让我们一起携手，为孩子撑起一片快乐天空……

火爆订座  
请电话预约订座  
88224599  
时间：本周六、日

“一节课解除孩子一类作文难题”

倘若一节课可以让孩子觉得作文很简单，一节课可以解决孩子写作文凑字数问题。这样的讲座您会错过吗？

新勤志作文秋季班开始招生啦！

（小班、一对一、名额有限、预报从速）

只需三期，帮助解除作文障碍

初级班、中级班、高级班

化繁为简、体系教学，直达原理、学习轻松！

空调教室、小班授课、按报名顺序，额满即止

学生不喜欢写作文，所以最应该补补如何写作文；  
小学教育70%在家庭，所以家长更应该学习如何系统辅导作文！

现场优惠

## 免费家长培训

### 小学生家长如何辅导孩子作文

只需五课时，就能帮助家长学会如何辅导孩子作文！  
神奇而简单的方法 邀您共享体验！！

讲座地址：新勤志作文培训学校（杆石桥路口西南角4楼东层，楼下金德利餐厅）